Keresztrejtvény

Az okostelefon, a koltán és a gorillák
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1. Ez az ásvány szükséges a mobiltelefonokhoz

2. Ezt termeltek a bányák közelében lakók a kitermelés előtt
3. Ezen a kontinensen folyik a bányászat
4. A cikkben szereplő nehézfém neve
5. Az egyik elektronikai cég

6. Ilyen színű az előbbi fém
7. Ez is van az okos telefonokban
8. Ilyenek a körülmények a bányákban
9. Ezt a fémet nyerik az ásványból
10. Ez is elpusztul a bányászat miatt
11. Ilyen fizetségért dolgoznak
12. Az úthálózatok kiépítése miatt szükséges
13. Indonéz sziget

14. Már csak 500 példány él belőlük
15. a bányászok jelentős része ilyen korú
16. a homokos part úgy néz ki, mintha……………………..érte volna

Megfejtés:………………………………………………………………………………………
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